

УДК 338.48:339.9

T-33

Рекомендовано до друку Науково-методичною радою Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет» (протокол від 21.12.2023 р. (протокол № 4).

T-33 Теоретико-прикладні проблеми розвитку індустрії туризму та гостинності у конкурентному середовищі: матер. Всеукр. наук.-практ. конф. (Дніпро, 29 листоп. 2023 р.). Дніпро : ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет», 2023. 113 с.

Збірник містить матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Теоретико-прикладні проблеми розвитку індустрії туризму та гостинності у конкурентному середовищі» (29.11.2023), у роботі якої взяли участь здобувачі вищої освіти закладів вищої освіти України.

Матеріали науково-практичної конференції надруковані в авторській редакції.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

докт. юрид. наук, проф. **Олег КИРИЧЕНКО** (голова); канд. ек. наук, доц. **Тетяна ТЕСЛЕНКО** (заст. голови); **Андрій МІРОШНИК** (секретар); канд. юр. наук **Сергій ДУБОВ**; док. ек. наук, проф. **Ігор САЗОНЕЦЬ**; док. ек. наук, проф. **Володимир ДЖИНДЖОЯН**; док. ек. наук, проф. **Ольга САЗОНЕЦЬ**; канд. юр. наук, доц. **Тетяна ЛЕЖНЄВА**.

© ВНПЗ ДГУ, 2023

© Автори, 2023

Чередніченко Денис Вячеславович

здобувач вищої освіти

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Дніпровського гуманітарного університету

Науковий керівник:

Тесленко Тетяна Вікторівна

кандидат економічних наук, доцент,

доцент кафедри туристичного та

готельно-ресторанного бізнесу

Дніпровського гуманітарного університету

ФОРМИ ТА ПЕРЕВАГИ СОЦІАЛЬНОГО ТУРИЗМУ

Сучасний світ насичений різноманітністю та глобальними викликами, але одним із інноваційних інструментів вирішення соціальних проблем є соціальний туризм. Ця сфера активно розширюється й надає не лише можливості для подорожей, але й шляхи вирішення соціальних проблем. Розглядаючи різноманітні форми та переваги соціального туризму, можна визначити його значущість для сучасного суспільства.

Соціальний туризм в теперішній час має такі три форми, а саме:

1. Медичний соціальний туризм;
2. Туризм для вразливих груп;
3. Екологічний соціальний туризм.

Так, як зазначають експерти, медична соціальна форма туризму орієнтована на забезпечення доступних медичних послуг для тих, хто не має фінансової можливості отримати їх вдома. Лікування в інших країнах стає доступним завдяки спеціальним програмам та медичним туроператорам.

Програми туризму для вразливих груп, в свою чергу, спрямовані на допомогу вразливим групам, включають у себе організацію турів для дітей з малозабезпечених родин або для людей із обмеженими можливостями та в подальшому сприяють їх соціальній інтеграції та розвитку.

Форма екологічного соціального туризму фокусується, в свою чергу, на залученні волонтерів до проектів з охорони природи. Це сприяє не лише екологічному благополуччю, але й розвитку територій та місцевих громад.

Переваги соціального туризму відкривають нові можливості для побудови справедливого та сталого суспільства. Соціальна інтеграція в соціальному туризмі стає могутнім інструментом для об'єднання різних соціальних груп. Це відбувається через спільні заходи та події, які створюють можливості для спілкування, обміну досвідом та взаєморозуміння. Участь у спільних заходах розбиває стереотипи та стіни, що можуть існувати між різними соціокультурними групами. Соціальний туризм має потенціал стати каталізатором для розвитку менш розвинутих туристичних регіонів. Він призводить до зростання популярності маловідомих місць та сприяє їхньому

економічному піднесенню. Залучення туристів в такі регіони стимулює створення нових робочих місць та розвиток інфраструктури, що сприяє загальному підвищенню економічного рівня регіону. Не варто забувати про потужний соціально-економічний вплив цього виду туризму. Залучення відвідувачів призводить до зростання попиту на товари та послуги, що розширює туристичний сектор. Це, в свою чергу, створює нові можливості для підприємців та підтримує місцеві бізнеси.

Також цей вид туризму сприяє обміну знаннями та культурою між відвідувачами та місцевими громадами. Це створює можливість для взаємного навчання та розширення горизонтів розуміння світу. Участь у місцевих програмах, майстер-класах чи волонтерських проектах може збагатити як туристів, так і місцевих мешканців.

Соціальний туризм, у своїх різноманітних формах, стає важливим чинником для побудови соціально справедливого та сталого суспільства. Забезпечуючи доступ до різноманітних послуг і сприяючи взаєморозумінню, він відкриває нові можливості для подолання соціальних викликів та розвитку глобального співжиття.

Список використаних джерел:

1. Туризм в Україні. Класифікація та види. URL : <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=3345> (дата звернення 23.11.2023)
2. Види туризму. URL : https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B8_%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC%D1%83 (дата звернення: 23.11.2023)